
チェックߴ໪ はい どちらとも
いえない いいえ

1
ཤ༽ఈ員が指಍訓࿇室౵スペースとの関係で
న઀であるか

71% 29%

2 職員のഓ஖数はన઀であるか 71% 15% 14%

3
事業所のઅඍ౵について、バリアフリー化の
ഓྂがన઀になされているか

100%

4
業ແ改વを進めるためのPDCAサイクル（໪
ඬઅఈと振りศり）に、広く職員が参画して
いるか

44% 51%

5
ฯ護者౵向け඲価නを活༽する౵によりアン
ケート௒査を実施してฯ護者౵の意向౵を೼
握し、業ແ改વにつなげているか

71% 29%

6
この自己඲価の結果を、事業所の会ๅやホー
ムページ౵で公開しているか

100%

7
୊三者による外෨඲価を行い、඲価結果を業
ແ改વにつなげているか

14% 86%

8
職員の資質の向上を行うために、研修の機会
を確ฯしているか

14% 86%

9
アセスメントをన઀に行い、子どもとฯ護者
のニーズや課ୌを客観దに෾ੵした上で、๎
課後౵デイサービス計画を作੔しているか

71% 29%

10
子どものన応行ಊの状況を図るために、ඬ準
化されたアセスメントツールを使༽している
か

100%

11
活ಊプログラムのཱི案をチームで行っている
か

29% 42% 29%

12
活ಊプログラムが固ఈ化しないよう工෋して
いるか

58% 42%

13
ฑೖ、休ೖ、ௗ期休暇に応じて、課ୌをきめ
細やかにઅఈして支援しているか

71% 29%

14
子どもの状況に応じて、個พ活ಊと集஄活ಊ
をన宜ૌみ合わせて๎課後౵デイサービス計
画を作੔しているか

71% 29%

15
支援開始઴には職員間でචず଩合せをし、そ
のೖ行われる支援の಼༲やༀ割෾୴について
確೟しているか

71% 29%

16
支援終྅後には、職員間でචず଩合せをし、
そのೖ行われた支援の振りศりを行い､気෉
いた఼౵を共༙しているか

29% 71%

17
ೖ々の支援に関してਜ਼しく記࿧をとることを
బఊし、支援の検証・改વにつなげているか

14% 86%

18
ఈ期దにモニタリングを行い、๎課後౵デイ
サービス計画の見௜しのචགྷ੓を൓இしてい
るか

71% 29%

19
ガイドラインの૱ଉの基ຌ活ಊを෵数ૌみ合
わせて支援を行っているか

71% 29%

20
障害児૮஌支援事業所のサービス୴౲者会議
にその子どもの状況に੠௪した最もふさわし
い者が参画しているか

43% 43% 14%
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21

学校との情ๅ共༙（೧間計画・行事༩ఈ౵の
交換、子どもの下校時刻の確೟౵）、࿊ཙ௒
੖（ૻ迎時のଲ応、トラブル൅ਫ਼時の࿊ཙ）
をన઀に行っているか

50% 50%

22
医ྏదケアがචགྷな子どもを受け೘れる場合
は、子どもの主治医౵と࿊ཙର制を੖えてい
るか

14% 86%

23
就学઴にཤ༽していたฯ育所や༰க園、೟ఈ
こども園、児ಒ൅ୣ支援事業所౵との間で情
ๅ共༙と૮互ཀྵ解に౔めているか

50% 50%

24

学校をଖ業し、๎課後౵デイサービス事業所
から障害ෳ祉サービス事業所౵へ移行する場
合、それまでの支援಼༲౵の情ๅを఑供する
౵しているか

14% 72% 14%

25
児ಒ൅ୣ支援センターや൅ୣ障害者支援セン
ター౵の઒໵機関と࿊携し、助言や研修を受
けているか

86% 14%

26
๎課後児ಒクラブや児ಒ館との交ླྀや、障害
のない子どもと活ಊする機会があるか

58% 28% 14%

27
（ஏ域自ཱི支援）協議会౵へ੷極దに参加し
ているか

28
ೖ頃から子どもの状況をฯ護者とఽえ合い、
子どもの൅ୣの状況や課ୌについて共௪ཀྵ解
を持っているか

71% 29%

29
ฯ護者のଲ応ྙの向上を図る観఼から、ฯ護
者にଲしてペアレント･トレーニング౵の支
援を行っているか

50% 50%
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30
運営規ఖ、支援の಼༲、ཤ༽者ෝ୴౵につい
て஺ೣなઈ໎を行っているか

100%

31
ฯ護者からの子育てのೲみ౵にଲする૮஌に
న઀に応じ、චགྷな助言と支援を行っている
か

71% 29%

32
෗฾の会の活ಊを支援したり、ฯ護者会౵を
開催する౵により、ฯ護者ಋ士の࿊携を支援
しているか

71% 29%

33

子どもやฯ護者からの苦情について、ଲ応の
ର制を੖ඍするとともに、子どもやฯ護者に
周எし、苦情があった場合に迅ଐかつన઀に
ଲ応しているか

71% 29%

34
ఈ期దに会ๅ౵を൅行し、活ಊ概གྷや行事༩
ఈ、࿊ཙର制౵の情ๅを子どもやฯ護者にଲ
して൅信しているか

100%

35 個人情ๅに十෾஭意しているか 100%

36
障害のある子どもやฯ護者との意思の૆௪や
情ๅఽୣのためのഓྂをしているか

86% 14%

37
事業所の行事にஏ域住຿を招ଶする౵ஏ域に
開かれた事業運営を図っているか

14% 86%

38
緊急時ଲ応マニュアル、๹൞マニュアル、感
ઝ症ଲ応マニュアルを策ఈし、職員やฯ護者
に周எしているか

100%

39
ඉ常災害の൅ਫ਼にඍえ、ఈ期దにඈೋ、救出
そのଠචགྷな訓࿇を行っているか

100%

40
虐ଶを๹止するため、職員の研修機会を確ฯ
する౵、న઀なଲ応をしているか

86% 14%

41

どのような場合にやむをಚず身ର拘଍を行う
かについて、ૌ織దに決ఈし、子どもやฯ護
者に事઴に十෾にઈ໎し྅解をಚた上で、๎
課後౵デイサービス計画に記載しているか

86% 14%

42
食෼アレルギーのある子どもについて、医師
の指示書に基づくଲ応がされているか

86% 14%

43
ヒヤリハット事ྭ集を作੔して事業所಼で共
༙しているか

100%
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